

定安加大创卫工作力度 开展多项专项整治行动

■ 叶松

当前定安创建省级卫生县城工作已经进入到最后的收尾阶段,日前,县创卫办连续下发通知,要求对行政事业单位对办公环境卫生、县城和安市场开展专项整治行动,为定安创建省级卫生县城工作进行补充和巩固。

据介绍,从9月9日至9月30日,各机关单位、省驻县单位和定城镇开展行政事业单位办公环境专项整治行动,在

活动开展期间内,县创卫办两个专项整治小组将对各单位室内卫生、走廊等公共场所卫生、工作人员精神风貌等多个方面对照《机关办公室卫生监督评分表》进行检查,对检查中存在的问题进行督促整改,对整改不到位的单位将进行通报,责令其限期整改。

据了解,从9月10日至9月30日,针对创建省级卫生县城中定城和安市场存在的

突出问题,定安成立了由县商务局局长为组长的专项整治工作领导小组,对和安市场的环境卫生和秩序进行专项整治,着力解决市场内卫生环境、市场门口占道经营乱象、等问题,确保市场摊位归行入市,及时消除隐患,全面提升农贸市场环境综合管理水平,为群众提供一个安全、卫生、舒适的消费环境。

“定安卫生日” 环境卫生整治工作

第六期通报

9月13日下午,“定安卫生日”环境卫生整治4个督查小组对我县116个机关、企事业单位的卫生责任区进行了检查评分,现将此次督查发现的问题和建议通报如下:

一、存在问题

此次“定安卫生日”活动排名后三位的单位依次为设计室、国

土局、征地办,三个单位的主要负责人分别是梁其鸿、王三觉(国土局、征地办主要负责人)。

二、督查建议

设计室在本期和第五期的“定安卫生日”活动中已连续2次排名倒数后3位,建议县委、县政府对该单位的主要负责人梁其鸿同志进行诫勉谈话。

志愿者宣传健康生活知识

■ 叶松

9月13日,县创卫办、共青团等部门组织青年志愿者走上街头向市民宣传普及健康生活知识,倡导健康的生活方式和理念。

当天上午,在定安实验中学门口,青年志愿者身着红色马甲,向过往的群众发放“中国公民健康素养66条”宣传册,并给群众讲解健康生活知识,倡导健康的生活方式。过往的行人不断驻足,仔细地阅读着“中国公民健康素养66条”

宣传册,专注的眼神让我们不忍上前打扰。

记者看到,志愿者们走到街边商铺发放宣传资料并耐心讲解,还拿起扫把清扫路边垃圾,以自身实际行动引导人们自觉提升健康素养。一位志愿者告诉记者:“创建省级卫生县城,不仅需要政府的大力支持,更需要广大群众的积极参与,让我们从自身做起,用健康文明的生活方式迎接定安崭新的明天。”

据了解,中国公民健康素养66条,从健康基本知识和理念、健康生活方式和行为、健康生活基本技能三个方面,向大众普及健康常识。此次宣传活动以“创建省级卫生县城,美化我们共同家园”为口号,以发放宣传页、设立展板的形式向广大群众宣传健康基本知识及技能,旨在进一步提高市民健康意识,让市民了解到不健康的生活方式所带来的危害。

卫生部发布的中国公民健康素养基本知识和理念

- 46、孩子出生后应尽早开始母乳喂养,6个月合理添加辅食。
- 47、儿童青少年应培养良好的用眼习惯,预防近视的发生和发展。
- 48、劳动者要了解工作岗位存在的危害因素,遵守操作规程,注意个人防护,养成良好习惯。
- 49、孩子出生后要按照计划免疫程序进行预防接种。
- 50、正确使用安全套,可以减少感染艾滋病、性病的危险。
- 51、发现病死禽畜要报告,不加工、不食用病死禽畜。
- 52、家养犬应接种狂犬病疫苗;人被犬、猫抓伤、咬伤后,应立即冲洗伤口,并尽快注射抗血清和狂犬病疫苗。

→ 存在明显的卫生死角



国土局负责路段垃圾遍地。创卫办提供



征地办负责路段杂草丛生。创卫办提供



政法委负责路段杂草已除。创卫办提供



交通技工学校负责路段面貌一新。创卫办提供

↓ 打扫干净的卫生死角